
Előterjesztés 

Nagyér, Ambrózfalva, Csanádalberti, Pitvaros Községek Önkormányzati 
Képviselőtestületeinek 

2013. december 13. napján 18 órakor tartandó együttes testületi ülésére 

 

1. napirendi ponthoz: Pitvaros Község Önkormányzatának 2013. évre szóló 
költségevetési rendeletének módosítása írásban kiküldésre került. A módosítás 
szükségességét a rendelet mellékletének indokolása tartalmazza.  

2. napirendi ponthoz: A Nagyéri Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi 
költségvetésének módosítása írásban kiküldésre került. A költségvetést a 
településeknek határozati formában kell elfogadniuk. A módosítás szükségességét a 
kiküldött anyag indokolása tartalmazza. 

3. napirendi ponthoz: A Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodások 
felülvizsgálata során aktualizálásra került a Nemzetiségi Önkormányzat 
gazdálkodását ellátó intézmény, tekintettel arra, hogy a körjegyzőség helyett a 
pénzügyi gazdálkodást a Nagyéri Közös Önkormányzati Hivatal látja el. A 
megállapodások felülvizsgálatát minden év január 31. napjáig jogszabály írja elő. E 
napirend Ambrózfalva és Pitvaros községek önkormányzatait érinti.  

4. napirendi ponthoz: A kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló rendeleteket 
hatályon kívül helyező rendeletek írásban kiküldésre kerültek. Csanádalberti és 
Pitvaros községek vonatkozásában az eddigi szolgáltató tevékenységének 
felfüggesztése miatt vált szükségessé a szolgáltató váltás. Tekintettel arra, hogy az 
ügy azonnali döntést igényelt, a települések polgármesterei felvették a kapcsolatot a 
közszolgáltatási feladat eredeti címzettjével, Szeged Megyei Jogú Város 
Önkormányzatával, és tájékoztatták az önkormányzatot arról, hogy 2014. január 1. 
napjától kezdődően az önkormányzat a feladat eredeti címzettjére bízza a 
közszolgáltatás ellátását. Ambrózfalva település a helyi kéményseprő-ipari 
közszolgáltatás ellátásáról szóló rendeletét már hatályon kívül helyezte az év 
folyamán, s ez év december 31-ig a településen a feladat eredeti címzettje látta el a 
közszolgáltatást. Ambrózfalva település polgármestere az előbb említett két 
településsel egyidejűleg jelezte a megyei jogú városnak, hogy a közszolgáltatás 
ellátását 2014. január 1. napjától továbbra is Szegedre bízza. Ugyanilyen értelmű 
nyilatkozatot tett Nagyér polgármestere is, mely nyilatkozatot a megyei jogú város 
önkormányzata befogadta. Ezek alapján javasolom a képviselőtestületnek, hogy 
Csanádalberti, Pitvaros és Nagyér községek vonatkozásában fogadják el a jelenleg 
hatályos kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló rendeletek hatályon kívül 
helyezését, melynek anyaga írásban csatolásra került. Javasolom továbbá, hogy 
minden település hozza meg az alábbi szövegezésű határozatot: 

„Tárgy: Kéményseprő-ipari közszolgáltatási feladat ellátása 

… Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a kéményseprő-ipari 
közszolgáltatásról szóló 2012. évi XC. törvény 3.§ (3) bekezdése alapján – tekintettel 
a hivatkozott törvény 3.§ (1)-(2) bekezdésében foglaltakra is – akként döntött, hogy a 
kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátásával, mint önként vállalt feladattal 2013. 
december 31. napjával felhagy, ezt követően a közszolgáltatás biztosítását a Kskt. 
2.§ a) pontja alapján a közszolgáltatási feladat eredeti címzettjére, Szeged Megyei 
Jogú Város Önkormányzatára bízza.  



A képviselőtestület e határozatával egyben jóváhagyja a polgármesternek a feladat 
eredeti címzettjéhez e tárgyban korábban megküldött értesítését.  

A határozatról értesül: Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata 
 Szegedi Kéményseprő-Ipari Szolgáltató és Kereskedelmi Kft Szeged” 

Ambrózfalva határozata e tárgyban az alábbi: 

„Tárgy: Kéményseprő-ipari közszolgáltatási feladat ellátása 

Ambrózfalva Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a kéményseprő-ipari 
közszolgáltatásról szóló 2012. évi XC. törvény 3.§ (3) bekezdése alapján – tekintettel 
a hivatkozott törvény 3.§ (1)-(2) bekezdésében foglaltakra is – akként döntött, hogy a 
kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátását 2014. január 1. napjától sem kívánja 
önként vállalt feladatként végezni, s ezért azt továbbra is a közszolgáltatási feladat 
eredeti címzettjére, Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatára bízza.  

A határozatról értesül: Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata 
 Szegedi Kéményseprő-Ipari Szolgáltató és Kereskedelmi Kft Szeged” 

5. napirendi ponthoz: A Csongrád Megyei Kormányhivatal Törvényessége Felügyeleti 
Osztálya CSB/01/6365/2013 ügyiratszámú törvényességi felhívásában – melyet a 
Pitvaros Térségi Óvodai, Egységes Óvoda-Bölcsődei Nevelési Intézményi Társulás 
részére Radó Tibor társulási tanács elnöke útján címzett – kifogásolta, hogy a 
Társulási Megállapodásban a társuláshoz való csatlakozásról és kiválásról szóló 
pontban az került belefogalmazásra, hogy a képviselőtestületeknek e tárgyban 
legalább 3 hónappal kell minősített többséggel nyilatkozatot hozni, holott erre a 
törvény 6 hónapot ír elő. Javasolta továbbá a Főosztály, hogy a megállapodás 
jegyzőkönyvek készítésére vonatkozó részében kerüljön feltüntetésre, hogy a 
jegyzőkönyvet a jegyzőnek is alá kell írnia. A Társulási Megállapodást a felhívásban 
foglaltaknak megfelelően módosítottam, és írásban csatoltam az anyaghoz. Kérem a 
képviselőtestületeket, hogy szíveskedjenek meghozni az alábbi határozatot: 

„Tárgy: Pitvaros Térségi Óvodai, Egységes Óvoda-Bölcsődei Nevelési Intézményi 
Társulás Társulási Megállapodásának módosítása és egységes szerkezetbe 
foglalása 

… Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Csongrád Megyei Kormányhivatal 
Törvényességi Felügyeleti Főosztályának CSB/01/6365/2013 ügyiratszámú 
törvényességi felhívásában 1. és 2. pontjában foglaltakat megtárgyalta, s az abban 
foglaltaknak megfelelően módosította a Társulási Megállapodást, melynek egységes 
szerkezetbe foglalt szövegét a jegyzőkönyvhöz csatolt tartalommal elfogadja.” 

6. napirendi ponthoz: A Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. levele 
alapján – a közszolgáltatási szerzőség módosításáig, illetve az új közszolgáltatási 
szerződés megkötéséig – kérem, fogadja el minden képviselőtestület az írásban 
csatolt megállapodást a közszolgáltatási szerződések záradékolásáról. Szintén 
csatoltam az anyaghoz a Kft. e tárgyban írott levelét. 

7. napirendi ponthoz: A napirendi pont kidolgozása folyamatban van. 

8. napirendi ponthoz: A napirendi pont kidolgozása folyamatban van. 

9. napirendi ponthoz: Az államháztartásról szóló törvény alapján minden évben el kell 
fogadnia az önkormányzatoknak az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletet, 
melynek hatálya az új költségvetési rendelet elfogadásáig tart. A rendeleteket 
írásban csatoltam. Kérem a testületeket, hogy szíveskedjenek azokat elfogadni. 



10. napirendi ponthoz: Az önkormányzatok Szervezeti és Működési Szabályzatainak 
mellékletét képezi a szakfeladat-rend. A szakfeladat-rend módosítása egyrészt azért 
szükséges, mert új szakfeladatként belépett a téli közmunka, másrészt pedig a 
feladatalapú elszámolás könyvelésének megkönnyítése érdekében vált szükségessé 
a módosítás, például a zöld területek felvételével. Kérem a testületeket, hogy az 
írásban kiküldött rendeletmódosításokat szíveskedjenek elfogadni. 

11. napirendi ponthoz: A napirend szóban kerül előterjesztésre. A Pitvarosi székhelyű 
fogászat mind a négy települést érinti, hiszen a négy település egy fogászati körzetet 
alkot.  Minden települést érinti az, hogy a MEP finanszírozás nem fedezi a fogászat 
működését, ezért a különbözetet az önkormányzatoknak saját forrásból kell 
fedezniük. mennyiben a fogászat úgy működne, mint a háziorvosi ellátás, abban az 
esetben a vállalkozás közvetlenül a MEP-pel állna kapcsolatban, és a 
finanszírozásba az önkormányzat „nem avatkozna bele”. E napirendi pontot az ülés 
levezető elnöke részletesen előterjeszti. 

12. napirendi ponthoz: A napirendi ponthoz eddig Ambrózfalva jelezte, hogy az 
Evangélikus Egyházközséggel kapcsolatban lesz határozati javaslata, továbbá 
Nagyér jelezte, hogy testületével az alábbi határozatot kívánja megtárgyalni és 
elfogadni: 

„Tárgy: Nagyér, Damjanich u. 12. szám alatti ingatlanrésszel kapcsolatos 
ajándékozási szerződés 

Nagyér Községi Önkormányzat Képviselőtestülete kijelenti, hogy a Bocsik Sándor, 
Bocsik Jenő és Bocsik Gyula ajándékozók által a 6917 Nagyér, Damjanich u. 12. 
szám alatti ingatlannak (hrsz.: 313.) 1/6 tulajdoni illetőségét ajándékként mint 
megajándékozott elfogadja, s az ezzel kapcsolatosan Dr. Benke András ügyvéd által 
2013. november 19-én készített ajándékozási szerződés aláírására felhatalmazza a 
polgármestert. 

Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal 

Értesül: Dr. Benke András ügyvéd” 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselőtestületeket, hogy – mint ahogy már a fentiekben 
jeleztem – a 7. és a 8. napirendi pont anyagának kidolgozása folyamatban van. 
Amennyiben a testületi ülésig ezekkel elkészülök, úgy ott írásban kiadom a 
képviselők részére, s a napirendi pontokról szóban tájékoztatást adok. Amennyiben 
az anyag nem készül el, úgy ezekben a témában a jövő héten egy rövid együttest 
testületi ülést kell tartani. 

 

Nagyér, 2013. december 11. 

 

 Dr. Sarkadi Péter s.k. 
 jegyző 

 

 

 


